

赠阅《揭开皮肤“病”真相》

想知道科学、合理的改善和防治皮肤病的方法吗？由著名皮肤病专家田原教授撰写的《揭开皮肤“病”真相》一书正式出版发行，揭示了皮肤顽疾的真正致病根源。

该书通俗易懂，图文并茂，实用性很强。从皮肤病患者的饮食、心理、防治、护理等方面

医学常识入手，运用了大量的临床案例，使皮屑病、皮炎、各种顽癣以及湿疹等皮肤病的治疗有了更科学的方法。



疹、荨麻疹、老年皮肤瘙痒症患者从书中得到了更好地治疗和解决办法，每个读者都可对照学习，获得相关的知识和帮助。通过阅读《揭开皮肤“病”真相》，很多疑问您都能从书中找到答案。了解以前不知道的治疗方法，并从众多临床病例中吸取经验，让治疗少走弯路，简单易学。为了普及皮肤病治疗常识，本次活动纯属赠阅性质，不收取任何费用。现在，只要你拨打申领热线，不花一分钱，书籍即可送到你家，由于印刷数量有限，发完为止。

申领热线：400-178-5525

失眠组合

【睡石川+失眠片】

阴虚火旺，心肾不交，胆脾气虚，致人夜不能寐，易醒、睡浅、时间短。【睡石川+失眠片】辩证组合，补虚泻实、调阴阳平衡，让失眠患者远离失眠。【失眠片】缓解脑部疲劳。【睡石川】补充大脑胶原蛋白，滋养并调节大脑神经，使大脑神经趋于自然平衡，从而缓解头晕、烦躁、多梦、易醒等不适症状。

微信短信 15865287108
热线 400-8166-236

申领本草润肠

便秘堵塞肠道，大量毒素侵害全身，诱发并加重各种急慢性疾病。泻药伤身，便秘烦恼，怎么办？千万不能一泻了之。一定要选择作用温和、安全、滋润养护肠道的好产品。本草润肠改善便秘。

通便产品[本草润肠]，直接给肠道补充肠液，相当于在肠道内涂了滋润剂，再硬，再干，隐藏再深的宿便都可以顺利排出。憋着的肚子松一松，堵着的肠道通一通，让鼓胀的小腹咕噜咕噜。

申领电话：400-880-7308

所有家庭屋内家具是个摆设 可沙发床垫就不一样了 实木家具俱全

沙发买了不是软就是塌是全家人吃亏，可床垫就不同了，因为床垫这种商品在人们的生活当中起着不可替代的作用，是（人生当中）重要的环节，所以说您用的床垫，不是软就是塌再不就硬，吃亏的是自己，是因为每天三分之一的时间都在床垫上度过。

“好吃的包子不在褶上，好酒不怕巷子深”的道理大家都知道。我们沧乐床垫沙发好不好，就请您问问身边的亲戚朋友以及同学同事们，您就知道了。

如您想选软硬适中的床垫，有床垫、沙发软塌的现象就多多咨询一下本店的老师傅，他可是具有40年的制作经验哦。沧州电视台也曾报道过他的产品介绍。

一生得有穿生眠，睡于垃圾更危险。
选择床垫仔细看，小心内藏黑心棉。
莫做糊涂消费者，不知被骗笑欢颜。
借问好垫何处有，沧乐床垫莫等闲。
量身定做手艺高，真材实料亲眼见。
材料齐全任你选，终身保修心放宽。
沧乐床垫请放心，真是物美价又廉。
选择沧乐心无憾，只靠口碑美名传。

我入行已40年有余，据我多年来的实践经验真心告诉大家：市场上以次充好、以假乱真常常出现，老百姓屡屡上当，完全是因为老百姓对床垫、沙发的质量知之甚少，无法评断。为了揭开床垫的真面目，不管您买的什么牌子，拆开自己家床垫的20厘米的真实面目。再次提醒大家，不管沙发床垫内在包含着什么胶，确切说都不能用。（门

前修路不影响正常营业）

订
做

沧乐床垫 沙发 布艺床
榻榻米 高级红木 椅子垫

换沙发座垫内芯

好吃的包子不在褶上 好酒不怕巷子深

地址：沧州市永济东路（原北环）铁路立交桥西路北 网址：www.czangle.com

如您有床垫、沙发软塌的现象，就多咨询一下

注册商标
C CANGLE
床垫

13315768611

本店具有40多年制作经验的老师傅

【固泉肾宝】体验装，来电申领！

春季忽冷忽热，为保养重要季节，应当关心起夜多的老年人群。固泉肾宝正规产品，由益智仁多肽，覆盆子多肽，肉桂，芡实，黄芪道地价值食材进行超浓缩提取，提炼成小分子活性肽。易吸收，不含违禁成分，符合检测标准，是值得中老年选择的上佳产品。



好消息！固泉肾宝免费体验活动正式开始，每天前100名尿频尿急等情况中老年人群，打进电话即可领取体验装1份。仅限7天，送完为止。

申领热线：400-189-2991

手机短信/微信 186-6370-7419

百益堂生物科技有限公司 sc11313011300775 本品不能代替药品。

广告

2021年4月17日 星期六
责任编辑 杨双双

技术编辑 刘彩霞

5 沧州晚报

颈椎病、腰椎增生、突出、滑脱、椎管狭窄、膝关节病、足跟痛等患者

马明仁膏药铺 就在你身边

颈肩腰腿疼就找马明仁
名医马明仁 国家级“非遗”项目六代传承150年
马明仁肠胃贴已到货

特别提示

马明仁膏药铺只针对以下适应人群

1、腰椎间盘突出，膨出，腰椎增生，椎体滑脱，椎管狭窄以及腰椎疾病引起的下肢酸痛、麻木、胀痛等人群；2、膝关节增生，滑膜炎，半月板损伤，髌骨软化以及引起的积液，膝关节变形，上下楼困难、蹲下起不来等人群；3、颈椎增生，颈椎突出、脱出以及引起的颈肩手臂酸痛、脖子僵硬，肩周炎，活动受限，伴有头晕、恶心呕吐、卧床不起、眩晕等人群。

地址：天厨饭店向东三百米路北（乘坐16路御河新城东区站下车即到）中国银行对过 咨询电话：0317-8217088

沧州下县
诚招加盟商

皖医械广审(文)第2018050062号

我们在选择床垫的时候一定要留神，床垫有软有硬，软硬适中才是优的选择。

可惜睡好床垫的人太少了。

我们的一生里，老人是儿女们的牵挂。

以前我们送老人保健用品的居多，现在条件好了，送老人鞋、按摩仪器也很多。可是大家有没有想过，我们的父母虽然住上了大房子，用上了按摩椅，但是他们每天都要睡的床垫是否舒适、环保、健康呢？目前有些老人睡的床垫是不合格的伪劣产品，所以给我们的父母还有我们自己换上一块放心、舒心、安心的床垫才是当务之急。

外表漂亮，里面残，表里不一很

常见的，莫做糊涂消费者。这是周师傅以多年的经验总结的，以此来提醒大家买床垫不要图便宜，更不要轻易相信宣传，能看得见真材实料才是关键。

健康舒适的睡眠是每个人梦寐以求的，也是每个家庭该争取的。

沧乐床垫一直秉承诚信经营的理念服务着沧州的乃至全国的老百姓们，我们的原材料以及制作流程也是公开透明的，我们不做名牌，只做品牌。如果您想睡上健康舒适放心的床垫，那么请到沧乐床垫看一看，我们保证让您做一个明白的消费者。

广告热线：3155777